

## 我市启动2018年国防教育进校园和大学生征兵工作

本报讯（记者 王泉林）5月22日下午，周口市2018年国防教育进校园暨大学生征兵启动仪式在周口师范学院至善会堂举行。元相学、王善冲、王平、王云彪、李义凡等市党政军和高校领导，各县市区征兵办主任和教育部门领导以及周口师范学院师生2000余人参加了启动仪式。

王善冲强调，各级兵役机关要担起主体责任干好主业。要认清严峻形势，提高政治站位，强化责任担当，创新宣传手段，从压实责任，优化政策措施，在兵员征集工作上下功夫，在提高征集质量上出成效。各高校征兵主阵地要发挥好作用。要围绕国家和军队改革强军重大战略，发动高校在学生中广泛宣传国家关于鼓

励高学历青年入伍的优惠政策，宣传大学生在军营建功立业的先进典型，营造参军报国光荣的浓厚氛围。广大有志学子要响应号召投身军营。大学生投笔从戎报效国家，既是党和国家的召唤，也是新时代赋予的责任和担当。大学生要准确领会党和国家的殷切期望，勇于承担时代的使命，努力谱写人生的军营华章。

本报讯（记者 马治卫 通讯员 安义斌）麦收在即。放眼望去，太康县百万余亩小麦一片金黄，麦穗压得麦秆弯下了腰，丰收在望。5月22日，太康县种粮大户石云良听到村“民生大喇叭”里又传来熟悉的宣传老家电杆禁烧政策的声音。

石云良住在太康县老家电杆禁烧张村，这几年，在太康县委、县政府的支持下，他成了远近闻名的种粮大户，事业发展顺利，日子一天比一天红火。“前几年的这个时候，总是为小麦收割后的秸秆发

愁，最后都一把火烧掉了，污染环境不说，下一季的土壤还容易板结，地力破坏了，收成也下降了。现在的政策真好，每亩田给我们30斤花生种，提前种到地里，既调整种植结构，又增加了我们的收入。”石云良感恩党的好政策。

和石云良一样，太康县很多群众都认识到了秸秆禁烧与综合利用的现实和长远意义。夏收伊始，太康县坚持将秸秆禁烧工作谋划在先、准备在前，为全县“零火点”目标的实现和光彩脱贫摘帽提供良好环境。5月18日，该县专

门召开了秸秆禁烧与综合利用动员会。随后，各乡镇及时成立了由镇主要负责同志牵头的秸秆禁烧与综合利用工作领导小组，全面负责安排部署今年夏季秸秆禁烧的各项工作，并成立秸秆禁烧宣传组、应急组和督查组。

为提前打好“预防针”，该县秸秆禁烧与综合利用工作领导组要求干部做好社情民意调查，摸清田地容易出现燃烧的区域，提前做好政策宣传和群众思想工作，增强农民群众的环保和法律意识，让他们主动配合政府禁烧。与各村

农户、种植大户签订承诺书，连组包户签订责任书，积极吸纳村民组长、老党员、村退休干部、入党积极分子等参与秸秆禁烧与综合利用工作，开启全县上下宣传秸秆焚烧危害以及秸秆综合利用的大幕。

太康县通过及早宣传发动，及时掌握禁烧工作的主动权，为2018全年禁烧工作打下良好基础，形成广播上有声音、进村有标语、入户有资料的宣传态势，营造了“焚烧秸秆可耻 支持禁烧光荣”的浓厚舆论氛围。②6

## 民建周口市委赴开封开展会务与文化交流活动

本报讯（记者 王艳 通讯员 徐可）5月19日至20日，市人大常委会副主任、民建周口市委主委程新华率领周口民建部分书画界会员一行9人，赴开封与民建开封市委开展会务与文化交流活动。

程新华一行首先前往开封民建会员之家进行参观交流。在座谈会上，民建开封市委主委高晓阳介绍了开封民建总体概况及主要会务工作情况。双方就基层组织建设、信息宣传、社会服务

等方面的工作进行了交流。程新华表示，开封民建的工作很值得借鉴，要把开封民建的好经验、好做法带回去，并希望两地民建今后进一步加强交流，相互学习借鉴，提升会务工作水平，携手为两市的经济社会发展献计出力、再立新功。

随后，双方的书画界会员在开封民建书画院现场挥毫泼墨，精心创作出一幅幅赏心悦目的书画作品。翰墨飘香的交流现场洋溢着浓厚的文化气息。②6

## 我市深化商事制度改革 营造高效便捷营商环境

本报讯（记者 宋馨）5月21日下午，全市深化商事制度改革营造高效便捷营商环境座谈会在召开。会议通报了前一阶段深化工商登记制度改革所取得的成绩、存在问题及下一步工作打算。市直有关部门和各县（市、区）工商局的负责同志、企业代表在会议上发言。副市长张广东对工作进行安排部署。

据了解，商事制度改革注册登记便利化的作用日益显现，截至4月底，全市实有各类市场主体326473户，同比增长20.5%，内资企业61965户（其中私营企业55073户），同比增长28.7%；个体工商户245751户，同比增长19.4%；农民专业合作社18436户，同比增长11.2%；外资企业321户。今年前四个月，新登记各类市场主体22099户，其中，新增内资企业5673户，农民专业合作社621户，个体工商户15803户。

就如何推进商事制度改革，确保让办事群众“只进一扇门、只跑一趟路”，张广东要求，商事制度改革的关键是要打通阻碍创新创业的“堵点”，以创业带动就业，以就业促进增收，各级各部门必须增强大局意识，提高政治站位，着力在打通行政壁垒上下功夫。要在组织领导下再加强，要在窗口服务水平上再提升，要在信息共享机制上再完善，要在工作责任上再压实，打通“最后一公里”。②6

## 中心城区二期棚改即将启动

本报讯（记者 彭慧）5月22日下午，我市召开中心城区二期棚改工作推进会，副市长洪利民出席会议。

针对中心城区即将启动的23600套二期棚改安置房项目，四个区和各相关部门负责人围绕项目前期准备情况和各类手续，及材料完善、汇总和上报进展情况进行汇报。另外，会议还就四个区二期棚改安置房的选址位置等事宜进行了讨论与研究。

洪利民要求，各区要紧紧抓住当前国家对棚改的政策红利和难得机遇，汲取一期棚改的经验教训，迅速启动

23600套二期棚改安置房项目。目前各项任务艰巨繁重，时间紧迫，必须又快又好地完成。因此，今年二期棚改项目需要向省住建厅统计上报的，要抓紧时间完善手续；二期棚改项目向农发行申请办理贷款的各类手续，各区和有关部门要加班加点，现场办公，必须于5月22日24时前确保所有手续完善齐全并上报；2019年棚改安置计划中所需的相关手续和资料，国土、规划、发改、住建、环保等部门要特事特办，全力配合，搞好服务，对项目审批一路绿灯，加快实现周口跨越式发展。②6

## 我市部署迎接全国人大常委会大气污染防治法执法检查

本报讯（记者 王晨）5月22日，我市召开迎接全国人大常委会大气污染防治法执法检查工作会议。副市长王平出席会议并讲话。各县市区分管环保工作的相关负责人、环保局局长，市直各单位分管环保工作的负责同志参加会议。

王平指出，全国生态环境保护大会对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战作出部署。十三届全国人大常委会在履职第一年就开展大气污染防治法执法检查，推动各地依法解决大气污染突出问题，这是全面贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于生态文明建设决策部署的一次实际行动。一定要高度重视迎检工作，坚持依法行政、依法

治污，以法律的武器治理污染，用法律的力量保卫蓝天，切实解决人民群众关注的环境突出问题。

王平强调，要准确把握任务要求，认真开展自查自纠，着力促进工作提升；要把握检查重点，突出问题导向；要敢于刀刃向内，勇于揭短亮丑，对于在自查自纠中发现的问题，不遮不掩、不回避矛盾，抓好重点领域、重点行业污染源专项治理。

王平强调，要精心做好迎检准备工作。加强协调联动，认真细致筹备，严肃工作纪律，积极配合同级人大常委会认真做好迎检各项准备，并借此推动环境治理各项工作，促进我市环保事业再上新台阶。②6

## 刘村推开“幸福门”

地生花。

泽林木业主要生产各种实木门、实木楼梯、高档家具等。占地500平方米的刘村一期扶贫车间总投资150万元，解决了20多名群众的务工问题。二期扶贫车间正在筹划中，占地1000平方米，预计总投资200万元，可解决50名群众的务工问题。

为支持刘村发展集体经济，扶沟县组织部向省委组织部争取了100万元的专项集体经济经济发展资金，进一步为泽林木业提供资金支持。②6

# 小麦未开镰 工作谋在前 太康县多措并举抓禁烧

愁，最后都一把火烧掉了，污染环境不说，下一季的土壤还容易板结，地力破坏了，收成也下降了。现在的政策真好，每亩田给我们30斤花生种，提前种到地里，既调整种植结构，又增加了我们的收入。”石云良感恩党的好政策。

和石云良一样，太康县很多群众都认识到了秸秆禁烧与综合利用的现实和长远意义。夏收伊始，太康县坚持将秸秆禁烧工作谋划在先、准备在前，为全县“零火点”目标的实现和光彩脱贫摘帽提供良好环境。5月18日，该县专

门召开了秸秆禁烧与综合利用动员会。随后，各乡镇及时成立了由镇主要负责同志牵头的秸秆禁烧与综合利用工作领导小组，全面负责安排部署今年夏季秸秆禁烧的各项工作，并成立秸秆禁烧宣传组、应急组和督查组。

为提前打好“预防针”，该县秸秆禁烧与综合利用工作领导组要求干部做好社情民意调查，摸清田地容易出现燃烧的区域，提前做好政策宣传和群众思想工作，增强农民群众的环保和法律意识，让他们主动配合政府禁烧。与各村

农户、种植大户签订承诺书，连组包户签订责任书，积极吸纳村民组长、老党员、村退休干部、入党积极分子等参与秸秆禁烧与综合利用工作，开启全县上下宣传秸秆焚烧危害以及秸秆综合利用的大幕。

太康县通过及早宣传发动，及时掌握禁烧工作的主动权，为2018全年禁烧工作打下良好基础，形成广播上有声音、进村有标语、入户有资料的宣传态势，营造了“焚烧秸秆可耻 支持禁烧光荣”的浓厚舆论氛围。②6

## 扶沟县为农村党员家庭“挂牌”

“不忘初心 牢记使命”主题教育向村级延伸，切实解决部分农村党员存在的党员意识不够强、责任意识不够强、宗旨意识不够牢的问题，扶沟县积极探索党员管理新模式，扎实开展农村“共产党员户”挂牌活动。该县以悬挂标牌的形式要求农村党员家庭做到“十带头”，即

带头爱党爱国、带头坚定信念、带头遵纪守法、带头甘于奉献、带头服务群众、带头脱贫攻坚、带头明礼诚信、带头移风易俗、带头爱护环境、带头维护稳定。“十带头”紧贴农村经济社会发展实际、紧扣党员作用发挥重点，既方便农村党员经常对照、约束言行，又利于广大群众

众时刻提醒、日常监督。“农村‘共产党员户’标牌入户上墙，既是对党员身份的明确和亮相，也是对党员行为的监督和警示，将起到以党员带动家庭、以家庭影响农村的效果，充分发挥党员齐带头、凝聚正能量的促进作用。”扶沟县组织部负责人说。②6

## 郸城县妇幼保健院加入河南省妇幼检验联盟

妇幼健康服务机构共同组成的检验联盟。联盟成立后，全省的妇幼保健专业人员可以共同探讨检验领域技术，实现优质检验服务资源共享。同时，省妇幼保健院义务对成员单位进行指导帮扶，助力成员单位医学检验能力提升。

郸城县妇幼保健院是国家级爱婴医院，连续30年保持“省级文明单位”荣誉称号，并让郸城县在2018年初荣获“国家级妇幼健康优质服务示范县”称号。在郸

城县委、县政府、县卫计委的正确领导和大力支持下，该院认真开展免费婚前检查，孕产妇筛查、叶酸补服、新生儿疾病筛查，以及两癌筛查等重大公共卫生服务项目和民生实事，取得显著成效。

郸城县妇幼保健院院长亢国良介绍，加入省妇幼检验联盟之后，郸城的居民只要在县妇幼保健院就诊，即可享受到三甲医院水平的医学检验和病理诊断服务，而且还能实现区域的检验结

果互认，减少群众看病支出。

为提升检验水平、提高检验质量，郸城县妇幼保健院于2017年成立县区域检验中心，定期向上级医院输送学员学习培训，与省级医院实现资源共享。加入联盟后，该院与省妇幼保健院的合作关系将更加密切。在检验联盟专家们的指导下，该院的检验质量和技术创新将不断提高，为全县妇女儿童生命健康保驾护航的能力将大幅提升。②6



乡风文明  
促“精神脱贫”

昨日，商水县老城办事处大张村刚刚评选出的“好婆婆”“好媳妇”“脱贫光荣户”在一起交流经验。

为做好扶贫先扶志宣传教育，坚持典型示范引领，商水县邮政分公司驻老城办事处大张村扶贫工作队开展了首届“好婆婆”“好媳妇”“脱贫光荣户”评选活动。

该活动的开展让全体村民学有榜样、追有方向、比有对手、超有目标，树立了“勤劳致富光荣”的思想，增强了自主脱贫能力。

记者 付永奇 通讯员 闫永生 摄

## PICC 中国人民保险 2018年客户节盛大开启

自2007年以来，PICC 中国人民保险已经连续成功举办了十一届客户节，2018年是第十二届。本届客户节以“护航新时代 保障新生活”为主题，围绕扶贫惠农、公益助学、服务和回馈客户三大主题，将开展“为爱臻至 众保助惠农”“凝聚助学情 共筑中国梦”“心以人为本 情笃保民安”等一系列主题活动。

王平指出，全国生态环境保护大会对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战作出部署。十三届全国人大常委会在履职第一年就开展大气污染防治法执法检查，推动各地依法解决大气污染

节，中国人保财险将以“融资+保险+电商”为抓手，隆重推出“品臻保”普惠金融电商扶贫产品，为贫困地区农户提供生产资金支持、生产风险保障、产品质量控制、销售渠道拓展的全产业链精准帮扶，建立具有人保特色的保险扶贫惠农新模式；继续开展“大手牵小手”、爱心助学等内容丰富、形式多样的公益活动，积极传递保险正能量；积极参

与社会风险管理和社会保障体系建设，不断创新保险机制，服务社会管理，充分发挥专业技术和服务优势，利用保险市场化的风险转移机制、社会互助与管理机制，保障经济发展，促进社会和谐，认真履行社会责任；继续升级公司理赔服务、救援服务保障体系，为客户提供与生活息息相关的保险保障产品，助力构建多层次社会保险保障体系。②6

## 周口市中心城区棚户区（城中村）改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年5月22日

拆迁工作指挥部制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况	
	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑 土方开挖4.93万方，临建施工
经开发区	1657	632950	5455	1821387	5455	1821387	5388	1802381	325.17%	284.76%	运粮河畔 进行围挡建设，地上附属物清理，招标公告发布
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园 土方开挖1.86万方，临建施工
											泰和家园 土方开挖16.05万方，桩基完成1855根
											德和家园 招标公告已发布
											诚和家园 招标公告已发布
											丰和家园二期 进行招标前的准备工作
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区 完成四项审批
合计	19737	6411752	33234	10930563	29666	9888351	28218	9477634	142.97%	147.82%	—